Esimerkki 2.49 Palvelupisteessa on kaksi palvelupaikkaa ja yksi jonotuspaikka. Oletetaan, etta
palveluajalla on eksponenttijakautuma. Kun asiakas C tulee liikkeeseen, ovat asiakkaat A ja B jo
palveltavina. Milla todennékéisyydella C poistuu liikkeesti mydhemmin kuin A ja B?

Asiakas C poistuu viimeisena silloin ja vain silloin, kun C:n palvelu kestii kauemmin kuin sen
asiakkaan (A:n tai Bn) jiljelli oleva palveluaika, joka jai viela palveltavaksi, kun Cin palvelu alkoi.
Talla jaljelld olevalla palveluajalla on muistitomuusominaisuuden mukaan edelleen sama ekspo-
nenttijakautuma kuin uuden asiakkaan palveluajalla. Kummallakin asiakkaalla (C:114 ja toisella

A:sta ja Bstd) on siis sama eksponenttijakautuma, joten kysytty todennikoisyys on1/2. s



